



**ОБЩИНА БУРГАС**

официален уеб сайт





---

## **Димитър Николов се включи в срещата на най-значимите балкански градове в Атина**

Вторник, 24 Януари 2023

Кметът Димитър Николов участва в срещата на Мрежата на най-значимите балкански градове В40, която има за цел да осигури общ курс за стабилност и просперитет на Балканите.

Конференцията се проведе в гръцката столица Атина, която прие председателството на организацията.

Във форума участваха кметове от 66 града от 10 балкански държави. Кметът на Атина Костас Бакоянис посрещна колегите си, като заяви, че гръцката столица иска и може значително да подобри балканското сътрудничество.

„Атина се превръща в модерен метрополис и знае как да подобри инфраструктурата и ежедневието живот. Това знание, култура и метод искаме да споделим с другите градове от мрежата.“, допълни Костас Бакоянис.

Кметът на Бургас Димитър Николов подчерта, че прилагането на опита, който имат кметовете на Балканите, е от изключително значение за развитието на региона.

„Позволете ми още веднъж да благодаря от името на нашата българска делегация за изключително топлото домакинство на кмета на Атина. Мисля, че опитът, който имаме като кметове и местна власт, е изключително полезен и можем да го приложим в тази мрежа.

Като кмет заявявам своята готовност активно да участвам в различните теми и дискусии, които бяха изложени тук от кмета на Атина, и съм убеден, че няма алтернатива на нашия балкански дух и разбирателство, защото и самото присъствие на ръководството на двете наши европейски мрежи за сътрудничество показва, че европейската проекция на кметовете от Балканите е сигурна и перспективна.

Още веднъж искам да заявя своята готовност за пълно сътрудничество и нека високите цели, които си поставихме тук на тази среща, да бъдат изпълнени качествено и в срок, което е предизвикателство за нас.“, каза по време на срещата с кметовете от значимите балкански градове Димитър Николов.

Бургаският кмет разговаря с кмета на Истанбул Екрем Имамоглу. Той е изразил пред Николов добрите си впечатления от Бургас, придобити от посещението му в морския град.

Димитър Николов разговаря и с кмета на Сплит – Ивица Пуляк и е поканил на посещение кмета на Атина Костас Бакоянис за обсъждането на общи бъдещи проекти.

Мрежата В40 от балкански градове е учредена през 2021 по инициатива на кмета на Истанбул Екрем Имамогу. Тя е символ на солидарността, инкубатор за градски решения, родени от дипломацията, и промотира визия за мир и просперитет. Има за цел да създаде здрави добросъседски отношения между градовете членове и така да подобри регионалното сътрудничество в областите на икономиката, културата, иновациите и устойчивото развитие на местните общности. Градовете от мрежата ще си сътрудничат и в усилията за адаптация и борба с климатичните промени, както и в създаването на силна местна демокрация и добросъседски отношения.

